UNIPRO T2

Instrucao de montavgem.

Fixe os tubos inferiores (02) na base(01)

utilizando a arruela (J) e a porca (F). Deixe o furo de
passagem de cabo virado para a parte de tras

do suporte.

Partes do Produto: | QDE.
5 01-Pe 01
i ] 02 - Tubo inferior 02
[ 03 - Tubo superior 02
04 - Bandeja 01
05 - Haste da TV 02
\@;6 - Bucha de reducgéo 02
COMPONENTES :
A - Parafuso B - Parafuso C - Parafuso D - Parafuso E- Parafuso
3/8"x21/4" 5/16" x 2 1/4" M8x25 (4x) M6x16 (4x) M4x16 (4x)
(2x) (4x)
_A!\ — —
QX @ ©
F - Porca G - Porca H - Porca |-Arruela  J-Arruela 3/8"
3/8" (2x) 3/8" (2x) 5/16" (4x) 1/4 (4x) (2x)
K - Arruela L - Capa M - Pé
5/16 (4x) porca 5/8" nivelador (4x)

(4x)

.00

Fixe, tambem os pés
niveladores ( M ) para
garantir o nivelamento

Encaixe as buchas de redugéo (06) dentro dos
tubos inferiores (02) e em seguida encaixe os tubos
superiores (03) dentro das buchas (06). Prenda

todo o conjunto com o parafuso (A) e a porca (G).




Utilize os parafusos (B), as arruelas (K) e as
porcas (H) e o acabamento (L).

Fixe a bandeja (04) nos tubos superiores (03).

Prenda a haste da TV com os parafusos (C, D ou E)
uttilizando a arruelas (1 ). OBS: O parafuso ( E ) ndo
necessita arruela.

Encaixe a TV, ja com a haste (05), na
bandeja (04).

Apos encaixar a haste no pedestal
aperte os dois parafusos de seguranga
que se encontram na parte traseira das
hastes.

CERTIFICADO DE GARANTIA

A MULTIVISAO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., identificada pelo enderego e telefone
constantes no final deste instrumento, garante este produto contra quaisquer vicios ou
defeitos de fabricagéo, pelo periodo de 05 (Cinco) anos, incluido o periodo legal previsto
no Cédigo de Defesa do Consumidor observadas as seguintes condi¢des:

1. O periodo de garantia sera contado a partir da emissdo da nota fiscal do revendedor
ao primeiro adquirente.

2. A garantia ndo abrangera os danos decorrentes de instalagdes/montagens
inadequadas realizadas pelo consumidor ou por terceiros contratados por ele, utilizagdo
em desacordo com o manual de instrugao, acidentes (caso fortuito, forga maior, etc.) e
uso abusivo do produto. Da mesma forma, a garantia perdera sua validade, mesmo
antes de expirado seu prazo, se o produto apresentar sinais de violagado, modificagéo,
adaptacdes ou conserto por pessoa nao autorizada.

3. Em caso de quaisquer vicios ou defeitos de fabricagédo, o consumidor devera contatar
imediatamente a MULTIVISAO, no Servigo de Atendimento ao Consumidor, pelo
telefone (11) 4158-8700 ou, diretamente o revendedor, no caso de ocorréncia fora da
Capital do Estado de S&o Paulo, que comunicara o fabricante, para que sejam adotadas
as providéncias necessarias.

4. Se houver duvida quanto aos vicios ou defeitos de fabricagao, o produto sera
analisado pela MULTIVISAO, através de agente especializado, indicado pelo fabricante,
e somente depois de comprovado o defeito, a substituicdo ou conserto do produto / peca
podera ser realizada.

5. O Atendimento pela garantia sera feito exclusivamente pela assisténcia técnica da
MULTIVISAO e pelo agente especializado por ela contratado

6. Para a prestagao de servigo de garantia, sera imprescindivel a apresentagédo da nota
fiscal de venda e compra.

7. Fica eleito o foro central da comarca de S.Paulo (SP) para dirimir duvidas de
correntes de consumo e ou da garantia.O consumidor que ndo concordar deve assim se
manifestar enviando telegrama ao fabricante no prazo maximo de 7 dias contados da
compra.

CUIDADOS AO EQUIPAMENTO

Ao efetuar a limpeza do produto, ndo utilize substancias volateis, tais como alcool ou
solventes em geral, pois podem ocasionar danos. Para limpeza, use somente um pano
seco.

RECOMENDAGOES

Nao deixe o produto exposto a umidade e a luz do sol. Produtos equipados com rodizios
devem ser manipulados com maxima cautela e em pisos inteiramente regulares, sob
pena

de risco de queda dos equipamentos alocados/acomodados no movel.

SAC (11) 4158-8700
RUA CORONEL JOSE NUNES DOS SANTOS, 640-CENTRO-VARGEM GRANDE
PAULISTA-SP-CEP: 06730-000
FABRICA /VENDAS: 55 (11) 4158-8700 - FAX 55 (11) 4158-1099 - SHOW ROOM: 55 (11)

4158-8700
http://www.multivisao.com.br - e-mail: sac@multivisao.com.br
SUPORTES

(MULTIVISAO'

MOVEIS




